



# సిరీస్ సమం

చివరి టీ20లో భారత్ ఘన విజయం • మెరిసిన పూజా, రాధ

చెన్నై: దక్షిణాఫ్రికాతో జరిగిన మూడు మ్యాచ్ల టీ20 సిరీస్ భారత్ 1-1తో సమం చేసింది. గత రెండు మ్యాచ్లలో విఫలమైన భారత్ బొంబాయి కిలక పోరులో సత్తా చాటుడంతో ఈ పర్యటనను దక్షిణాఫ్రికా ఓటమితో ముగించింది. పూజా వ్యూహం (4/13), రాధా యాదవ్ (3/6) డాటికి మొదలు బ్యాటింగ్ చేసిన సఫారీలు 17.1 ఓవర్లలో 84 పరుగులతో

(25 బంతుల్లో 27 నాటౌట్, 3 సిక్సర్లు) వికెట్ నష్టపోకుండా గెలుపు లాంచనాన్ని పూర్తి చేశారు. పూజా తొలి ఓవర్లోనే రెండు ఫోర్లు కొట్టిన మందాన ఆ తర్వాత అదే జోరును కొనసాగించింది. డీ క్లర్క్ 11వ ఓవర్లో రెండు ఫోర్లు, ఓ సిక్సర్ సాదించి అర్ధ సెంచర్తో పాటు మ్యాచ్ విజయాన్ని జాయం చేసింది.

### సంక్షిప్త నిశ్చయం

దక్షిణాఫ్రికా: 17.1 ఓవర్లలో 84 ఆటౌట్ (బ్రీడ్స్ 20, బావ్ 17, వస్తాకర్ 4/13, రాధ 3/6), భారత్: 10.5 ఓవర్లలో 88/0(మందాన 54 నాటౌట్, షెఫాలి 27 నాటౌట్)



# సిన్నర్ కు షాక్

క్యాడ్డర్స్ లోనే నిష్క్రమణ • సిపీసీకు మెడ్విడెట్

(రవ్యా) చేతిలో ఓడారు. సుమారు 4 గంటల పాటు 5 సిట్లలో హాంకాఫోర్నింగ్ పోరాడినా ఇటలీ కుర్రాడికి ఓటమి తప్పలేదు. పురుషుల క్రీడాకారులలో సిన్సర్ స్టార్ నోవాక్ జికోవిచ్ 6-3, 6-4, 6-2తో హోల్డర్ రునె (డెన్మార్క్)ను పరుగు సిట్లలో ఓడించి ఈ టోర్నీలో 15వ సారి క్యాడ్డర్స్ చేరాడు. సిన్సర్ కోర్టు వేదికగా జరిగిన క్యాడ్డర్స్ లో 6-4, 6-1తో సునను ఓడించి మెడ్విడెట్ తొలిసారి సెమీఫైనల్ అర్హత సాధించింది.

# కోర్ట్ పబ్లై కేసు

బెంగళూరు: టీఎంఐడియా స్టార్ క్రికెటర్ విరాట్ కోహ్లాకి చెందిన పబ్లై బెంగళూరులో కేసు నమోదైంది. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అర్హత పరకు పబ్లై నడుపడంపై బెంగళూరు చిలి సులు చర్యలకు దిగారు. చిన్న స్కామ్ స్టేడియం దగ్గర్లో ఉన్న కోహ్లా పబ్ 'వన8 కమ్యూనిటీ' నిర్వాహకులపై స్థానిక పోలీసులు ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేశారు. నిబంధనల ప్రకారం నగరంలో అర్హత 1 వరకు అనుమతి ఉన్నా... ఎక్కువసేపు పబ్ తెరిచి ఉంచిన కారణంగా చర్యలు తీసుకున్నా మని సెంట్రల్ డీసీఐ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నాడు. 'అర్హత సమయంలో పబ్ సుంచి



వివరాలపై సాంఘిక పుస్తకాలను ఫిర్యాదు మేరకు చర్యలకు దిగాం. దర్యాప్తు కొనసాగు తున్నది. తదుపరి చర్యలు తీసుకుంటాం అని పోలీస్ ఉన్నతాధికారి తెలిపారు. స్టార్ క్రికెటర్గా వెలుగొందుతున్న కోహ్లా.. ప్రముఖ నగరాల్లో డిల్లీ, ముంబై, పుణె, కోల్కతా, బెంగళూరులో పబ్లు నిర్వహిస్తున్నాడు.

### మహిళా అథ్లెట్లను గుర్తించడం

తాలిబన్ల హుక్కుం

కాబూల్: మహిళా స్వేచ్ఛ, సమానత్వం ప్రపంచవ్యాప్తంగా విమర్శలనెదురు ర్యుంబున్నా అప్సానిస్టాన్స్ ను ఏలుతున్న తాలిబన్లు మాత్రం తాము అనుసరిస్తున్న విధానాలపై వెనక్కి తగ్గి లేదని మరోసారి స్పష్టం చేశారు. త్వరలో మొదలుకొనే పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో తమ దేశం నుంచి పోటీపడుతున్న వారిలో పురుష క్రీడాకారులనే గుర్తిస్తుమని, మహిళా అథ్లెట్లను గుర్తించబోమని ఆ దేశ స్పోర్ట్స్ డైరెక్టర్ ప్రకటించి అటర్ట్ మక్సూద్ తెలిపాడు. 'అప్సానిస్టాన్స్ నుంచి ముగ్గురు అథ్లెట్లు (పురుషులు) మాత్రమే ఒలింపిక్స్ బరిలో నిలిచారు. ప్రస్తుతం మా దేశంలో మహిళా క్రీడలను ఆపేశాం' అని ప్రకటించాడు.

### మా వాళ్లు తాగలేదు

శ్రీలంక క్రీకెట్ బోర్డు వివరణ

కొలంబో: ఇటీవలే ముగిసిన పొట్టి ప్రపంచకప్ సందర్భంగా న్యూయార్క్ లోని టీఎంఐడియా ముందు శ్రీలంక క్రీకెటర్లు 'మందుపార్టీ' చేసుకున్నారని వివరణ ఇచ్చింది. 'జూన్ 9న న్యూయార్క్ వెదికగా దక్షిణాఫ్రికాతో మ్యాచ్ ముందు మందుపార్టీ చేసుకున్నారని వస్తున్న వార్తలు పూర్తిగా అవాస్తవం. ఆటగాళ్లు తాగారని చెప్పడానికి ఒక్క ఆధారము లేదు' అని పేర్కొంది.

# భారత్ కోచ్ గా గంభీర్

జీసీసీవ అధికారిక ప్రకటన • శ్రీలంక సిరీస్ తో బాధ్యతల స్వీకరణ



ముంబై: భారత్ క్రీకెట్ గౌతం గంభీర్ శకం మొదలైంది. జాతీయ పురుషుల సీనియర్ క్రీకెట్ జట్టుకు ప్రధాన కోచ్ గా గంభీర్ ను ముందుకు తీసుకొచ్చాడని జీసీసీవ అధ్యక్షుడు మండలి (బీసీసీవ) మంగళవారం ఓ ప్రకటనలో ఈ విషయాన్ని తెలిపింది. ఇటీవలే ముగిసిన టీ20 ప్రపంచకప్ మాజీ కోచ్ రాహుల్ ద్రావిడ్ పదవీకాలం ముగియడంతో గంభీర్ ఆ బాధ్యతలను అప్పగిస్తున్నట్లు అందులో పేర్కొంది. అక్టోబర్ 2024లో ట్వెంటీ20 ప్రపంచకప్ ముగిసిన తర్వాత గంభీర్ ను డ్రావిడ్ వారసుడిగా ప్రకటించింది. వాస్తవానికి ఐపీఎల్-17 ఫైనల్ ముగిసిన తర్వాత డ్రావిడ్ దేవుల గంభీర్ పేరు ప్రధానంగా వినిపించినా జీతభత్యాలు, సహాయక కోచ్ గా నిలుచింది. ఇకతర అంశాలపై చర్చలతో అధికారిక ప్రకటన అలభ్యమైనట్లు బోర్డు వర్గాల సమాచారం. డ్రావిడ్ హయాంలో



# శభాష్ సిరాజ్

యువ పిన్సెట్ సిం రేవంత్ అభినందన

ప్రభుత్వ ఉద్యోగం, ఇంటి స్థలాలకి అదేశం వైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: ప్రతిష్టాత్మక టీ20 ప్రపంచకప్ చారిత్రక విజయం సాధించిన భారత్ జట్టులో సభ్యుడైన వైదరాబాద్ సినిస్ట్రల్ మహమ్మద్ సిరాజ్ పై ప్రశంసల వర్షం కురుస్తూనే ఉన్నది. అంతర్జాతీయ వేదికపై స్వల్ప ఖ్యాతిని ఇనుడించే సిన సిరాజ్ ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. మంగళవారం ముంబైలోని సిరాజ్ ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశాడు. ఈ సందర్భంగా సిరాజ్ ను సీఎం రేవంత్ సన్మానించారు. 'అంతర్జాతీయ క్రీకెట్లో అతను అద్భుత ప్రదర్శన కనబరుస్తున్నాడు. ప్రస్తుతం అత్యున్నత క్రీకెట్లలో సరస సిరాజ్ నిలిచాడు' అని ప్రశంసించాడు. ఇదిలా ఉంటే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున ఉద్యోగంలో పాటు ఇంటి స్థలం కేటాయింపులను అధికారులను ఆదేశించారు. వైదరాబాద్ లేదా నగరం చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల్లో అనువైన స్థలాన్ని గుర్తించి చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా సీఎం పేర్కొన్నారు.

### దూకుడు మంత్రం పనిచేసినా?

భారత్ క్రీకెట్ కోట్ల కొట్టి కంటి ముసవే వేయడం గొప్ప అవకాశంగా భావిస్తున్నా. గతంలో నేను మరో క్యాచ్ (రాజ్ కియాల్లోకి వెళ్లడాన్ని ఉద్దేశించా) ద్వారా మళ్లీ సాంకేతికంగా వాస్తవానికి ఐపీఎల్-17 ఫైనల్ ముగిసిన తర్వాత డ్రావిడ్ దేవుల గంభీర్ పేరు ప్రధానంగా వినిపించినా జీతభత్యాలు, సహాయక కోచ్ గా నిలుచింది. ఇకతర అంశాలపై చర్చలతో అధికారిక ప్రకటన అలభ్యమైనట్లు బోర్డు వర్గాల సమాచారం. డ్రావిడ్ హయాంలో

# కుర్రాళ్లకు అడ్డుందా?

హరారే: జింబావ్వే పర్యటనకు వెళ్లిన టీఎంఐడియా బుధవారం ఆతిథ్య జట్టుతో మూడో టీ20 ఆడనుంది. తొలి మ్యాచ్ లో ఓడినారెంట్ మ్యాచ్ లో జింబావ్వేను చిత్తుగా ఓడించి పుంజుకున్న యువ భారత్. హరారే స్పోర్ట్స్ క్లబ్ వేదికగా బుధవారం జరుగబోయే మూడో పోరునూ గెలుపుకు సిరీస్ లో ముందంజ వేయాలని భావిస్తోంది. జింబావ్వేతో పోల్చితే అన్ని విభాగాల్లో పటిష్టంగా ఉన్న భారత్ కు సంజా శాంసన్, యశస్విన్ జైస్వాల్, శివమ్ దూబే రాకతో తుది జట్టులో ఎవర్ని తప్పిస్తారని ఆసక్తికరంగా మారింది.



ఇవ్వడంపై, జైస్వాల్ రావడంతో గిల్తో జతగా అలభ్యంగా జింబావ్వేకు వెళ్లిన జైస్వాల్, శాంసన్, దూబే రాకతో గిల్ క్రొత్త అలభ్యమై

### జోరు మీదున్న టీఎంఐడియా

జైస్వాల్, శాంసన్ రాకతో తుది జట్టు ఎంపికపై ఉత్సాహం

జింబావ్వేతో నేడు మూడో టీ20

స్థానాల్లో బ్యాటింగ్ వస్తారనేది చూడాలి. వికెట్ కీపర్ స్థానంలో సీనియర్ ప్లేయర్ శాంసన్ తుది జట్టులోకి వచ్చే అవకాశాలున్నాయి. హరారే స్థానాన్ని దూబే భర్తీ చేయొచ్చు. గత రెండు మ్యాచ్ లోనూ ఆడ రంగస్థలంతో బోలింగ్ విభాగంలో పెద్దగా మార్పులు ఉండకపోవచ్చు.

### జింబావ్వే పుంజుకునేనా?

మొదటి టీ20లో పర్యాటక జట్టుకు అనూహ్య షాకిచ్చిన జింబావ్వే రెండో మ్యాచ్ లో అన్ని విభాగాల్లోనూ విఫలమైంది. బోలర్లు ధారాళంగా పరుగులిచ్చుకోగా బ్యాటర్లు చేతులెత్తే యుడంతో ఆ జట్టు భారీ ఓటమిని మాటుగట్టుకోవాల్సి వచ్చింది. కెప్టెన్ సికందర్ రజా భారీ ఇన్నింగ్స్ బాకీ ఉన్నాడు.

# నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

## Download

### Our New App

Namasthe Telangana  
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★  
65 reviews

5K+  
Downloads

Rated for 12+

Install